

郑州市创建全国文明城市活动正在如火如荼的进行中,郑州移动也正在争创全国文明城市。为了取得这一荣誉,展现移动的良好面貌,郑州移动从加强自身文化建设和强化社会服务意识着手,多方面争创全国文明城市。

本报记者 祁京
通讯员 李镛 张修芬 高少杰 骆志红 唐澜/文
本报记者 慎重/图

传播红色文化 保障县(市)党代会 扶助乡村信息化



马李庄村村民正在参观郑州移动信息化体验馆

郑州移动争创全国文明城市

传播红色文化

岗位、博客、交流、图书角、宣传栏,这五个很平常的地方,却能成为郑州移动在基层班组中宣传红色文化的“五大平台”。

充分发挥基层班组长的带头作用,是郑州移动传播红色文化的好方法,他们组织开展优秀党员实践岗活动,增强党员的示范作用;开辟班组博客红色博文专题系列,组织员工撰写“我身边的共产党员”等红色博文,助推红色文化在班组生根开花。

同时,移动公司成立了以党员代表为组长的创新小组,开展各种竞赛,调动员工的创新积极性。另外,还以班组“特色图书角”为基础,开展各种读书活动,提升员工的综合素质,并针对各班组的定位,分门别类设置红色文化宣传栏,充分发挥红色文化的感召力,提高班组凝聚力。

保障县(市)党代会

近段时间,郑州下辖的登封、巩义、中牟等县(市)都在召开党代会,郑州移动分公司和网优中心全员动员,确保各县(市)党代会期间的通信畅通。

在中牟,郑州移动网络维护人员在会议召开前,提前对中牟县政府大楼和牟山宾馆周围无线网络环境进行了深度检查和现场优化。

在登封,郑州移动通信保障人员坚守会议现场,在会议现场设立综合服务台,并开通24小时网络服务电话,解决在会议期间出现的各类问题,为大会各项网络工作提供了保障。

在巩义,网优中心成立应急故障小组,随时待命在市政府大楼周边,对网络实时监控和跟踪,重点关注会议期间网络告警及周围基站运行情况,并对话务量的变化情况进行实时监控,确保及时解决突发性故障,进一步保证了会议期间通信畅通。

扶助乡村信息化

为了充分发挥郑州移动文明城市的帮扶作用,结合今年世界电信日“信息通信技术让生活更美好”这一主题,进一步促进社会主义新农村、和谐社会建设,切实提高帮扶村农民文明素质,6月10日,郑州移动与金水区北林路街道办事处马李庄村开展结对帮扶活动。

活动中,马李庄村村民信息化体验团来到移动公司信息化体验馆进行实地参观、学习。通过开展信息化知识宣讲和让村民现场体验移动通信技术在城市建设、农村信息化等方面的应用案例,使村民们真切地感受移动信息化技术让农村生活更加美好,受到了村民们的一致好评。

据悉,移动公司将与马李庄村建立长效联系的机制,通过帮助马李庄村组建村级VPMN虚拟网、开展网络弱覆盖整治工作,组织慰问困难老党员和孤寡老人活动,切实为马李庄村办实事、解难题,为马李庄村的发展提供帮助。

新鲜

无线音乐 潮人必恋

中国移动两个特色业务值得体验

A 安装“电脑咪咕音乐播放器”

咪咕音乐播放器是中国移动倾力打造的PC正版音乐播放客户端软件。它与国内最大音乐门户网站music.10086.cn、手机随身听相互动。

通过咪咕音乐播放器,用户可以全面实现对中国移动提供的海量高品质正版音乐资源进行在线收听、搜索和下载。它既满足了用户订购彩铃、管理彩铃、下载振铃、下载全曲等音乐需求,同时也为用户提供了强大的本地音乐管理和播放功能。

飞信咪咕音乐是针对飞信用户的音乐需求打造的一款客户端软件,用户可独立使用,也可在使用飞信时使用,同样将获得与咪咕音乐播放器完全相同的视听体验。

特色

在线试听海量正版音乐,新歌一网打尽;订制歌曲到手机,多彩移动生活;下载高品质歌曲到电脑;DIY个性皮肤底纹;管理我的彩铃;本地音乐管理与播放;支持中国移动手机号登录。

获取

- 1.通过音乐门户网站下载:访问音乐门户music.10086.cn,在导航栏找到软件下载入口,下载咪咕音乐播放器。
- 2.通过飞信客户端界面下载飞信咪咕音乐版本。

B 带上“无线音乐随身听”

“音乐随身听”是无线音乐俱乐部用户新增特色服务功能,通过手机客户端软件的方式向用户提供海量音乐的在线听歌、歌曲下载和便捷的彩铃订购、振铃下载、音乐搜索等服务,同时还可提供无线音乐俱乐部会员注册和升级的途径。

“音乐随身听”是无线音乐俱乐部用户新增特色服务功能,通过手机客户端软件的方式。

特色

- 1.流量全免 无限畅听——下载、听歌、GPRS流量全免,突破流量限制。
- 2.超大曲库 智能推荐——最大的正版音乐平台,多种风格满足你的需求。
- 3.彩铃振铃 轻松设置——数字音乐一站式服务,彩铃、振铃和歌曲定制无缝链接。
- 4.在线听歌 不占内存——不用下载歌曲,想听什么或做什么,3G音乐自由畅享。

获取

- 1.手机方式:通过手机访问wm.10086.cn,链接到随身听首页,点击“立即下载”。另外,通过手机访问移动梦网—音乐俱乐部/海量MP3歌曲→免流量播放器,也能链接到随身听首页。
- 2.电脑方式:用户使用电脑访问music.10086.cn,在首页选择软件下载→手机随身听→立即下载,再选择手机品牌、型号、下载方式,即可下载。
- 3.短信方式:通过手机发送短信“APT”或“音乐随身听”到10658830,会收到相同的下发Wap push。访问该push链接即可下载相关手机音乐。

本报记者 祁京

优惠

预存话费,送大商购物券

周六,全球通会员可享受“新生活”

不购物,无夏天。这么好的夏日夜晚,不去逛商场买东西多可惜啊。

郑州移动全球通就在明天将和大商国贸店一起组织“幻夏浓情,新享生活”——全球通客户大商新玛特总店专场购物活动,预存话费送你大商购物券,绝对够力度。

只要你接到移动下发的二维码,就可以参加会员专享活动。

缴纳3000元分摊话费(200元/月×15个月=3000元),可立得价值1300元大商新玛特总店百货礼包和700元大商新玛特总店加赠券(含300元超市券、300元品牌券、100元餐饮券,具体使用见大商店内公告)。

缴纳2000元分摊话费(200元/月×10个月=2000元),可立得价值800元大商新玛特总店百货礼包和400元大商新玛特总店加赠券(含200元超市券、150元品牌券、50元餐饮券,具体使用见大商店内公告)。

缴纳900元分摊话费(100元/月×9个月=900元),可立得价值300元大商新玛特总店百货礼包和200元大商新玛特总店加赠券(含100元超市券、50元品牌券、50元餐饮券,具体使用见大商店内公告)。

跟陈楚生一起 High “花生”很幸福

“乐”享新生活陈楚生郑州歌友会6月10日晚在郑州市青少年宫成功谢幕,约有1200人到场观看。

本次由郑州移动独家冠名的“2011年陈楚生歌友会”是一场移动客户专享特权的盛会。郑州的“花生”得以“零距离”与陈楚生互动,感受他的音乐魅力。

歌友会现场,陈楚生演唱了自己为《山楂树之恋》等影视剧创作的歌曲,独特的“陈氏唱腔”让现场的“花生”很幸福。当《有没有人告诉你》的音乐声响起,现场歌迷与陈楚生一同演唱。

歌友会现场,郑州移动还设计了互动环节,将现阶段重点推广的新业务融入抢答、竞唱等互动游戏中,活跃现场气氛。

移动公司市场部相关负责人介绍,为感谢所有移动客户的支持和信任,他们为移动用户提供了预存话费送歌友会门票的便利,为让歌友会更加新颖有趣,郑州移动采用了微博抢票方式,受到广大客户欢迎。

本报记者 祁京 通讯员 李镛 李兆一/文
本报记者 慎重/图

